
  
УКРАЇНА 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИШНА РАДА 

 РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Двадцять дев’ята сесія VІІІ скликання 

  

Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я 

                   

від   15 грудня   2023 року №  1148 

смт. Великий Бичків 

 

 

Про затвердження Програми соціально- 

економічного та культурного розвитку 

Великобичківської територіальної громади 

на 2024 – 2027 роки 

 

 

 

  Керуючись ст.26 п.22 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, розглянувши   Програму соціально-економічного 

та культурного розвитку Великобичківської територіальної громади на 2024 – 

2027роки. сесія Великобичківської  селищної ради,- 

 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

 

1.Затвердити  Програму соціально-економічного та культурного 

розвитку Великобичківської територіальної громади на 2024-2027 роки, що 

додається. 

2. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, 

інвестицій, міжнародного співробітництва та туризму ( Одарка ЗЕЛЕНКО)  та 

селищного голову Олега БУРСУ. 

 

 

  

 

 

 

Селищний голова       Олег БУРСА 

 

 

 

 



 

 

         Затверджено : 

Рішенням  29-ї  сесії  

восьмого скликання 

Великобичківської 

селищної ради 

від 15.12.2023 року  

№ 1148 

 

 

ПРОГРАМА 

Соціально-економічного та культурного розвитку  

 Великобичківської територіальної громади на 2024-2027роки 

 

Вступ 

 

Програма  соціально-економічного та культурного розвитку на 2024рік 

розроблена  виконкомом  спільно з службами селищної ради на основі аналізу 

поточної ситуації в господарському комплексі громади, виходячи із загальної 

соціально-економічної ситуації, що склалася на відповідній території, з 

урахуванням можливостей та місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних 

напрямків розвитку населених пунктів територіальної громади та з метою 

вироблення та втілення єдиної політики розвитку територіальної громади  у 

2024 році, що вимагатиме від виконкому чіткої взаємодії з депутатами 

селищної ради, підприємствами, установами, організаціями незалежно від 

форм власності, що розташовані на території Великобичківської 

територіальної громади. 

Основою для розроблення Програми є Закон України “Про місцеве 

самоврядування в Україні” стаття 26 п.22 “Затвердження Програм соціально-

економічного та культурного розвитку відповідних адміністративно - 

територіальних одиниць, цільових Програм з інших питань місцевого 

самоврядування ”. 

При розробленні Програми враховано положення таких документів: 

− Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 

№ 695; 

− Регіональна стратегія розвитку Закарпатської області на період 2021-

2027 роки; 

− Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 30 березня 2016 року № 75; 

− Стратегія розвитку Великобичківської селищної територіальної 

громади до 2027 року. 

Успішне вирішення комплексу завдань щодо забезпечення сталого 

економічного та соціального зростання, функціонування і розвитку різних 

сфер економіки територіальної громади  значною мірою залежить від 

економічної ефективності фінансової політики, орієнтованої на поступове 

зростання та формування необхідних обсягів фінансових ресурсів.  



 Завдання Програми конкретизовані в місцевих Програмах і Стратегіях , 

що реалізуються в селах та селищах Великобичківської територіальної 

громади  у 2024 році. 

 

Програмою визначені цілі та пріоритети Великобичківської ТГ на 2024 

рік, конкретні завдання та заходи економічного і соціального розвитку 

громади, прогнозні розрахунки показників соціально-економічного розвитку 

громади на 2024 рік, які відображають наміри структурних підрозділів 

селищної ради та виконавчого комітету, а також підприємств, організацій і 

господарств сіл і селищ щодо результатів їх діяльності у наступному році. 

Реалізація Програми дозволить покращити інвестиційну привабливість, 

створити умови для підвищення рівня конкурентних переваг та потенціалу 

громади, досягти належних стандартів життя та доступності якісних послуг 

для населення. 

Організацію щодо виконання Програми здійснює виконавчий комітет 

селищної ради спільно з структурними підрозділами, які розробили відповідні 

розділи Програми відповідно до чинного законодавства України. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань. Зміни та 

доповнення до Програми затверджуються селищною радою за поданням 

постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів та виконавчого комітету селищної ради.  

Термін реалізації програми – 2024 рік.  

 

1. Соціально-економічна характеристика   

Великобичківської територіальної громади 

 

1.1. Загальна характеристика 

 

Великобичківська територіальна громада була створена 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України №712-р від 12 червня 2020р. До 

складу Великобичківської територіальної громади входять два селища: смт. 

Великий Бичків, смт. Кобилецька Поляна та 7 сіл: с. Верхнє Водяне, с. 

Стримба, с.Водиця, с. Плаюц, с. Косівська Поляна, с. Луг, с. Росішка. Всі 

села і селище, за виключенням адміністративного центру ТГ - смт. Великий 

Бичків, мають статус гірських населених пунктів. Площа територіальної 

громади складає 574,6 км2 , населення 29521 чоловік.  

Адміністративний центр громади знаходиться в смт. Великий Бичків, 

який розташований на відстані 176 км від м. Ужгорода по автомагістралі Н09 

Мукачево—Рахів—Богородчани—Івано-Франківськ—Рогатин—Бібрка—

Львів та 170 км до сусіднього обласного центру Івано Франківська. 

Станом на грудень 2023 року: площа лісового фонду становить 46610,0 

га, переважають ліси змішаного типу. Площа земель сільськогосподарського 

призначення складає 10638,3 га. Площа земель під забудовами складає 823,5 

га. Площа земель водного господарства складає 388,55 га.  

На території громади наявні корисні копалини: руди кольорових металів 

урочище Гаврищук, вапняки, мармур, суміші гравійно-піщані, сировина 

цегельно-черепична для будівельних матеріалів. 

 

1.2. Економічний потенціал територіальної громади. 



На території Великобичківської громади є: 468 суб’єкт малого та 

середнього підприємництва: 76 юридичних та 392 фізичних осіб-

підприємців.  

У промисловості найбільшу питому вагу займають підприємства 

переробної галузі – деревообробне виробництво, виробництво хлібобулочних 

виробів. 

Функціонують промислові підприємства: ТзОВ «ВГСМ», ТОВ «Гама 

ВБ», ТОВ «Ґама ВБ», ТОВ «ПродФреш» ДП «Великобичківське ЛМГ», ФОП 

Сойма С.М., МП «Славута», ТОВ «Екобат Шураві», ТзОВ 

«Великобичківський хлібокомбінат», ТОВ «Техноліс», ТОВ «Бичків – Пром – 

Медіа». 

У галузевій структурі сільського господарства переважає тваринництво 

і бджільництво. Тваринництво спеціалізується на вівчарстві, розведені 

буйволів і представлено СФГ «Саган» (с. Верхнє Водяне), СФГ «Таурус» (с. 

Водиця), ФГ «Гомор», ФОП Саган В. 

На території громади функціонує 148 закладів торгівлі, 4 АЗС, 5 СТО, 

20 аптек та 18 закладів громадського харчування. Зокрема в смт. Кобилецька 

Поляна – 1 аптека, 14 закладів торгівлі, 3 заклади громадського харчування: 

кафе «Ватра», гостинний двір «Модрина», гостинний двір «У Жіляка»; у смт. 

Великий Бичків – 57 закладів торгівлі, 10 закладів громадського харчування: 

кафе «Лакомка», кафе «Колиба», ресторан «Гранд», кафе «Маріна», ресторан 

«ЦентралПарк», кафе «Фонтанчик», кондитерська «Чорій», 4 аптеки, 2 

ветеринарні аптеки; у с. Верхнє Водяне – 35 закладів торгівлі, 6 закладів 

громадського харчування – кафе «Європа», кафе «1+1», ресторан «Дві вежі», 

кафе «Хвилинка», кафе «На хуторі у Івана», кафе «У Бориса», база відпочинку 

«Опришок»; 6 аптек, 1 ветеринарна аптека; у с. Водиця – 15 закладів торгівлі, 

3 аптеки; у с. Косівська Поляна – 1 аптека, 14 закладів торгівлі, 1 заклад 

громадського харчування; у с.Луг – 13 закладів торгівлі,  1 аптека, 1 заклад 

громадського харчування; с. Росішка – 6 закладів торгівлі, 1 аптека. 

 

1.3. Економічний потенціал територіальної громади. 

За діючою маршрутною мережею пасажирського автомобільного 

транспорту здійснюється перевезення на 13 міжобласних автобусних 

маршрутах та 12 автобусних маршрутах на внутрішньо обласній маршрутній 

мережі. Проте, частина населених пунктів не забезпечені транспортним 

сполученням. Разом з тим, завдяки вигідному територіальному 

місцезнаходженню на автошляху Н09 Мукачево - Рогатин через смт. Великий 

Бичків проходять маршрути автотранспортних засобів, що здійснюють 

міжрегіональне (на Львів, Тернопіль, Івано-Франківськ, Чернівці тощо) та 

міжнародне перевезення пасажирів (на Прагу, Братиславу, Відень тощо).  

Телефонним зв’язком забезпечені всі населені пункти громади. 

Послуги поштового зв’язку надаються в смт. Великий Бичків – ДП 

«Укрпошта», ТОВ «Нова пошта»; смт. Кобилецька Поляна – ДП «Укрпошта», 

ТОВ «Нова пошта»; с. Верхнє Водяне – ДП «Укрпошта», ТОВ «Нова пошта»; 

с. Косівська Поляна – ДП «Укрпошта», ТОВ «Нова пошта»; с. Луг, с.Водиця  

– ДП «Укрпошта». 

Послуги в сфері житлово-комунального господарства надає КП 

«Великобичківське ВЖКП», КП «Кобилецько-Полянське ВЖКП». 

Протяжність комунальних доріг на території громади складає 70,9 км. в 

т.ч. місцевого значення – 60,5 км., державного значення – 10,4 км. 



1.4. Заклади бюджетної сфери 

За рахунок бюджету громади на її території функціонують: 

− 16 закладів охорони здоров’я, а саме: 3 фельдшерсько-акушерських 

пунктів, 10 амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 1 лікарня, 3 

станції швидкої допомоги;  

− 28 закладів освіти, а саме: 8 загальноосвітніх навчальних закладів І-

ІІІ ступенів, 1 ліцей; 2 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІ ступенів, 1 

загальноосвітніх навчальних закладів І ступенів, 14 дошкільних навчальних 

закладів; 

− 25 закладів культури: 13 бібліотеки, 10 будинків культури та клубів, 

1 КЗ «Мистецька школа Великобичківської селищної ради», 1 історико-

краєзнавчий музей, 2 галузеві музеї. 

− 1 заклад фізичної культури – КЗ ДЮСШ «Великобичківської 

селищної ради», 6 стадіонів. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. Головні завдання Програми економічного  і соціально-культурного 

розвитку  територіальної громади  на 2024рік 

1.1.Головні завдання на 2024 рік визначені на основі аналізу результатів за 

попередній і поточний роки та Стратегії розвитку Великобичківської ТГ до 

2027року. Аналіз особливостей і тенденцій соціально – економічного 

розвитку територіальної громади свідчить про подальше закріплення 

позитивних надбань, досягнутих за попередні роки.  

1.2.Основні зусилля селищної ради у 2024 році будуть спрямовані на 

закріплення позитивних тенденцій розвитку економіки сіл, селищ 

територіальної громади, досягнення якісних  зрушень в економічній та 

соціальній сферах. 

1.3.Розвиток підприємництва, туризму, забезпечення продуктивності та 

підвищення рівня життя мешканців територіальної громади, їх соціального 

захисту.  

1.4.Охорона навколишнього природного середовища.  

1.5. Здійснення реконструкції ліній вуличного освітлення в селах та селищах.  

1.6.Підвищення рівня охоплення  дітей дошкільною освітою. 

1.7.Створення для громадян зручних та комфортних умов проживання та 

відпочинку на території сіл та  селищ . 

1.8.Вдосконалення управління майном, що належить до комунальної власності 

територіальної громади. 

1.9.Забезпечення виконання вимог земельного законодавства.  

1.10. Забезпечення прав і законних інтересів громадян в територіальній 

громаді. 

 

ІІ.  Мета програми 

Мета Програми полягає у забезпеченні сталого соціально – економічного, 

екологічного і культурного розвитку територіальної громади, створення нових 

робочих місць, підвищення рівня життя населення, залучення інвестицій для 

покращення економічної ситуації  в територіальній громаді.  

2.1. Забезпечення  економічної стабільності роботи промислових підприємств: 

2.1.1.  Недопущення зниження темпів виробництва промислової продукції   

на підприємствах. 

2.1.2. Сприяння у розширенні виробництва та створенні нових робочих місць. 

2.1.3. Недопущення  збиткової діяльності підприємств і організацій. 

2.2. Збільшення охоплення дітей в  дошкільних закладах. 

2.3. Продовження  реконструкції мережі вуличного освітлення. 

2.4. Забезпечення безпеки руху пішоходів на аварійно-небезпечних ділянках, 

вирішення питання щодо створення місць для паркування автотранспорту 

в територіальній громаді. 

2.5. Підготовка місцевих програм з інших питань самоврядування, подання їх 

на затвердження  ради, організація їх виконання, подання раді звітів про 

хід  і результати виконання цих програм. 

 

 

 

 

 

 

 



 

ІІІ. Заходами Програми на 2024 рік передбачено: 

на території  смт. Великий Бичків: 

 

3.1. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.1.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної власності 

територіальної громади селища Великий Бичків. 

3.1.2. Вирішення питання забезпечення питною водою мешканців   

мікрорайонів колишнього лісохімкомбінату та Крушник. 

3.1.3. Відображення на карті-схемі потенційних земельних ділянок придатних 

для здійснення підприємницької діяльності  з метою залучення 

інвесторів. Виявлення потенційно привабливих для ведення 

господарської діяльності земель. Створення цифрової карти, що 

відображає в певній системі координат просторове положення і 

геометричний опис об’єктів карти. Затвердження цих проєктних 

пропозицій у законний спосіб та поширення такої інформації про 

територію громади. 

3.1.4.  Виготовлення ПКД на облаштування набережної зони відпочинку 

вздовж р. Шопурка довжиною 2 км. Проєкт передбачає: 1) розроблення 

детального плану території; 2) громадське обговорення; 3) виготовлення 

проектно-кошторисної документації; 4) визначення підрядника.  

3.1.5. Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення 

реконструкції будівлі Історико-краєзнавчого музею в селищі. 

3.1.6. Проведення енергоаудиту будівель комунальної власності 

територіальної громади. Для реалізації програми енергоаудиту 

комунальних будівель потрібно буде передбачити такий перелік заходів: 

- здійснення вибору навчальної програми для проходження покращення 

знань і навиків по виявленню енерговитратних будівель; 

- на підставі отриманих знань провести енергоаудит комунальних 

будівель на предмет непередбачених енерговитрат; 

- розроблення енергетичного паспорту громади. 

 

3.2. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 

3.2.1. Створити для громадян селища зручні умови проживання та відпочинку 

шляхом: благоустрою територій  парків, скверів, вулиць. 

3.2.2. Сприяти проведенню реконструкції ліній вуличного освітлення. 

3.2.3. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.2.4. Сприяти у наданні громадянам селища якісних торговельних та 

побутових послуг. 

3.2.5. Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.2.6. Виготовлення проектно-кошторисної документації для  поточних 

ремонтів  існуючих та будівництво (встановлення) нових автобусних 

зупинок «на вимогу». 

3.2.7. Проведення розчистки водовідвідних канав в селищі. 

3.2.8. Будівництво централізованої системи відеонагляду на території 

громади. Система відеоспостереження підвищить загальний рівень 

безпеки населення  та  створення належних умов для ефективної роботи 

органів виконавчої влади, правоохоронних органів,  покращення їхнього 



матеріально-технічного забезпечення, при виникненні кризових 

ситуацій(ОЦ3.1) . 

3.2.9.  Розробка інвестиційного паспорту. Розробка Інвестиційного паспорту 

громади передбачатиме наступні етапи:  

а) Створення робочої групи та узгодження плану розробки 

інвестиційного паспорту; 

б) Створення в паперовому та електронному вигляді Інвестиційного 

паспорту громади (якісно оформленого (Brand Book), трьома мовами); 

в) Оприлюднення Інвестиційного паспорту та виготовлення 

Інвестиційного тизеру. 

3.2.13. Комплексний план просторового розвитку території громади. 

Проведення інвентаризації ресурсів громади, земельні, лісові, водні, надра, а 

це одна із передумов їх ефективного та раціонального використання. В 

результаті – розкриваються нові можливості та потенціал громади, 

відбувається економічне зростання та збільшення дохідної частини місцевих 

бюджетів. Комплексний план містить тематичні розділи та їх підрозділи, такі 

як:  

✓ просторово-планувальна організація території;  

✓ землеустрій та землекористування;  

✓ ландшафтне планування;  

✓ обмеження у використанні земель;  

✓ функціональне зонування території територіальної громади;  

✓ забудова територій та господарська діяльність;  

✓ обслуговування населення;  

✓ транспортна мобільність та інфраструктура;  

✓ інженерне забезпечення території, трубопровідний транспорт та 

телекомунікації; 

 ✓ охорона земель, інженерна підготовка та благоустрій території. 

 Вищезазначений перелік свідчить, що комплексний план охоплює всі сфери 

життєдіяльності територіальної громади та включає планувальні рішення 

щодо перспективного використання всієї території територіальної громади. 

Також даний вид містобудівної документації надає глибинний аналіз проблем 

та переваг, визначає пріоритети розвитку та заходи щодо уникнення можливих 

потенційних загроз в громаді, збалансовує інтереси влади, бізнесу, громади. 

Розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

територіальної громади є невід’ємним кроком щодо забезпечення сталого 

розвитку громади. 

3.2.10. Просвітницька робота з метою підписання договорів з 

централізованого вивозу ТПВ з усієї території громади. Ефективна 

система вивозу відходів дозволить зменшити негативний вплив ТПВ на 

природу. Проєкт може сприяти формуванню свідомого ставлення до 

сортування та видалення відходів серед мешканців громади. Цей проєкт 

може сприяти досягненню цілей сталого розвитку, зокрема зменшенню 

забруднення довкілля, збереженню ресурсів та просвітництву 

населення. Проєкт може включати інформаційні кампанії, семінари та 

навчання щодо правильного сортування та утилізації відходів, що 

сприятиме підвищенню екологічної свідомості громадян. 



3.2.11. Облаштування нових і діючих майданчиків для збору сортованих ТПВ, 

у т. ч. встановлення відеонагляду на території громади. Проєкт 

спрямований на покращення управління відходами, зменшення 

негативного впливу на довкілля, підвищення екологічної свідомості та 

створення більш безпечного та чистого середовища для мешканців 

громади.  Встановлені 10 нових майданчиків для збору сортованих ТПВ 

із забезпеченою системою відеонагляду за ними.  

3.2.12. Забезпечення малозабезпечених/ВПО сімей контейнерами для збору 

ТПВ на території громади. Забезпечення сімей контейнерами для ТПВ 

допомагає малозабезпеченим та ВПО особам економити на вивозі 

сміття, звільняючи кошти на інші потреби. Чистіші та більш здорові 

умови проживання сприяють покращенню загальної якості життя 

малозабезпечених сімей та ВПО осіб. Зменшення утворення 

самовільних незаконних сміттєзвалищ  на території громади. 

3.2.13. Будівництво локальної очисної споруди (в т. ч. закупівля асенізаційної 

машини) на потреби населення та підприємств у смт. Великому Бичкові. 

Очисні споруди допоможуть знизити рівень забруднення водойм та 

джерел водопостачання. Асенізаційна машина допоможе вивозити та 

належним чином утилізувати відходи, що зменшить негативний вплив 

на якість ґрунту. Проєкт допоможе зменшити негативний вплив 

людської діяльності на навколишнє середовище та зберегти 

біорізноманіття. Проєкт відповідає принципам сталого розвитку, 

забезпечуючи баланс між потребами сучасного суспільства та 

збереженням природних ресурсів для майбутніх поколінь. 

3.2.14.  Проведення просвітницької роботи серед молоді та дітей щодо 

екологічно свідомої поведінки. Формувати в молоді та дітей екологічну 

самосвідомість: 

- сформувати особисту відповідальність за стан довкілля на місцевому рівні; 

- сформувати вміння аналізувати і прогнозувати результати особистої 

діяльності; 

- виховувати свідомих громадян, які здатні реально поліпшити екологічний 

стан навколишнього середовища свого рідного села. 

 

 

 

 

3.3. У галузі будівництва. 

3.3.1. Виготовлення  проектно кошторисної документації для влаштування 

спортивного майданчику  біля  ЗОШ №1   в смт. Великий Бичків та його 

будівництво . 

3.3.2. Виготовлення проектно кошторисної документації на будівництво 

громадської вбиральні. 

3.3.3. Відновлення пішохідних міжнародних пунктів пропуску на українсько-

румунському кордоні: Великий Бичків-Бочко Маре і Луг-Лунка Ла Тіса. 

3.3.4.  Реконструкція будівлі під створення КУ «Центр місцевого розвитку». 

Діюча комунальна установа «Центр місцевого розвитку». Це сприятиме 

вирішенню актуальних питань бізнесу такими способами: 

- поінформованості МСП про можливості із залучення додаткових інвестицій  

для розширення бізнесу; 



- надання допомоги для отримання грантів (написання бізнес плану, подача 

заявки тощо); 

- створення привабливого інвестиційного клімату, розвиток інвестиційної 

діяльності громади, промоцій інвестиційного потенціалу серед вітчизняних 

та  міжнародних інвесторів; 

-підвищення ефективності діяльності центрів надання адміністративних 

послуг, розширення переліку та підвищення якості надання адміністративних 

послуг;  

- покращення професійних навичок молоді та бізнесу, сприяння в розвитку 

дуальної освіти, екскурсії на підприємства. 

3.3.7. Ліквідація архітектурних бар’єрів та впровадження правил 

універсального дизайну в будівництві. Зменшення бар’єрів у населених 

пунктах громади, прийняття інклюзивних рішень з урахуванням 

особливостей людини. 

3.3.8. Будівництво сортувальної станції ТПВ територіальної громади. Проєкт 

"Будівництво сортувальної станції ТПВ" націлено на створення 

спеціалізованої інфраструктури для відокремленого збору, сортування та 

переробки твердих побутових відходів. Станція сприятиме оптимізації 

обробки відходів, зниженню негативного впливу на довкілля та підвищенню 

вторинної переробки. Проєкт покликаний забезпечити ефективну, екологічно 

безпечну та сталу обробку побутових відходів для покращення якості 

навколишнього середовища та підтримки засад сталого розвитку. ПКД. 

 

 

3.4. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

3.4.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у   забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти; 

- Облаштування укриттів в ЗЗСО громади. Проект "Облаштування 

укриттів" спрямований на створення безпечних та ефективних укриттів 

та реконструкцію існуючих укриттів для учнів, педагогічного 

персоналу та гостей навчальних закладів в умовах можливих 

надзвичайних ситуацій, повітряних тривог та інших загроз. Це 

передбачає реалізацію комплексних заходів, включаючи проектування, 

будівництво та обладнання укриттів, організацію тренувань з 

поведінки під час надзвичайних ситуацій, підвищення обізнаності 

спільноти та створення безпечного навчального середовища. 

- Встановлення модульної котельні (на 500 кВт) на твердому паливі у 

Великобичківському ЗЗСО №2. Проект "Встановлення модульної 

котельні (на 500 кВт) на твердому паливі Великобичківського ЗЗСО 

№2" передбачає встановлення сучасної та екологічно чистої котельні 

для надійного та ефективного теплопостачання приміщень 

Великобичківського ЗЗСО №2. Модульна котельня на твердому паливі 

забезпечить зниження витрат, покращення якості опалення, зменшення 

негативного впливу на довкілля та підвищення енергоефективності 

системи опалення. 

3.4.2. У сфері охорони здоров’я: 

- Запровадження програми профілактики серцево-судинних 

захворювань у територіальній громаді. Профілактика ССЗ базується на 

оцінці/ виявленні та модифікації/ усуненні чинників серцево-судинного 



ризику. Чинники серцево-судинного ризику, що підлягають 

модифікації: нераціональне харчування, паління тютюну, низька 

фізична активність, підвищений артеріальний тиск, збільшений рівень 

холестерину у плазмі, низький рівень холестерину, підвищений рівень 

тригліцеридів, предіабет або цукровий діабет, надмірна вага або 

ожиріння. Чинники серцево-судинного ризику, що не підлягають 

модифікації: вік (чоловіки ≥45 р., жінки ≥55 р.), стать (вищий ризик у 

чоловіків, ніж у жінок до менопаузи), обтяжений сімейний анамнез 

щодо ранньої (у чоловіків віком <55-ти років, у жінок віком <60-ти 

років) маніфестації ішемічної хвороби серця, або інших захворювань 

артерій на фоні атеросклерозу. Тому проєкт повинен бути направлений 

на пропагування діагностики серед вказаних вище осіб підвищеного 

ризику 

3.4.3. У сфері культури  

- Кінотеатр просто неба. Постійне місцезнаходження: смт. Великий 

Бичків, вул. Грушевського, «Парк культури та відпочинку ім.Івана 

Франка». Можливе розміщення на будь-якій території громади (парк, 

стадіон, тощо). 

- Забезпечити збереження раціонального  використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селищі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організація  культурно-мистецьких заходів  у селищі; 

- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

- Створення музею культурної спадщини громади (на базі 

Великобичківського історико-краєзнавчого музею). Популяризація 

культурної спадщини регіону, відтворення матеріального, духовного 

та культурного життя громади, розширення можливостей та 

виховання у  людей  поваги і сприйняття культурного розмаїття. 

Розраховано на 2024-2025 роки. 

- Створення бренду громади. Брендування території є один з 

інструментів, який має практичний зміст для впровадження стратегії 

розвитку території, сприяє виробленню ідентичності громади, 

підвищує інвестиційну привабливість, економічну та соціальну 

спроможність населених пунктів. 

- Утеплення фасаду навчального корпусу Великобичківського ЗЗСО І-

ІІІ ступенів №2. Проєкт "Утеплення фасаду навчального корпусу 

Великобичківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2" спрямований на 

покращення енергоефективності та комфорту навчального 

середовища шляхом впровадження теплоізоляції фасадів навчальних 

корпусів, проєкт прагне забезпечити зниження витрат на опалення та 

охолодження, покращити навчальні умови та сприяти екологічності. 

- Курси комп'ютерної грамотності для бібліотекарів територіальної 

громади. Проєкт передбачає: а) проведення лекцій з комп’ютерної 

грамотності; б) проведення практичних занять для освоєння навичок; 

в) організація покращення взаємодії молоді та працівників бібліотек з 

метою обміном досвіду у комп'ютерній грамотності;  

-  Створення молодіжного простору в Великому Бичкові 

(реконструкція приміщення в БК із закупівлею обладнання). 

Реалізація проєкту передбачає: 1) виготовлення проектно-

кошторисної документації для реконструкції приміщення, 2) 



організація та проведення ремонтних робіт, 3) облаштування 

приміщення, 4) закупівля обладнання та необхідного інвентарю. 

- Створення мережі молодіжних хабів на базі бібліотек територіальної 

громади. Молодіжний простір у бібліотеці покликаний задовольняти 

особливі потреби студентів та школярів, працюючої молоді, а також 

молодих людей, які ніде не навчаються і не працюють. Метою 

діяльності простору є сприяння соціалізації та самореалізації молоді; 

інтелектуальному, моральному, духовному розвитку молоді, 

реалізації її творчого потенціалу; національно-патріотичному 

вихованню молоді; популяризації здорового способу життя молоді; 

працевлаштуванню молоді та зайнятості у вільний час, молодіжному 

підприємництву; забезпеченню громадянської освіти молоді та 

розвитку волонтерства; підвищенню рівня мобільності молоді. 

3.4.4. У сфері  фізкультури  і спорту. 

- Покращити  умови  для  занять  фізичною культурою і спортом   

учнями  та молоддю; 

- забезпечити фінансову підтримку (часткову) селищних футбольних 

команд. 

- Забезпечити фінансову підтримку (часткову)   волейбольних, 

футбольних, шахових дитячих команд. 

-  Сприяти у проведенні дитячого футбольного турніру ім. І.Яремчука. 

- Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на 

території громади. Розроблення туристичних маршрутів с.Водиця – 

гора Апецька; смт.Кобилецька Поляна – гора Кобила; с.Косівська 

Поляна – гора Кобила; с.Росішка – гора Кобила та с.Луг – гора Кимпа 

(Темпа ). 

-  Організація ознайомчих візитів туристичних компаній в громаду.  

Розвиток туризму є одним із основних економічних напрямів 

Великобичківської територіальної громади та й України в цілому. 

Після об’єднання територіальної громади, важливим є відкриття для 

туриста всього потенціалу громади. Однак це дуже важко зробити не 

підключивши до цього туристичні компанії. 

 

3.5. У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

3.6.1. Сприяння відновленню та розвитку на території громади садівництва. 

Створити каталог пайовиків садів громади. Проводити семінари, 

зустрічі з пайовиками садових ділянок на предмет розвитку садівництва. 

На зустрічі запрошувати спеціалістів банківських установ на предмет 

кредитування садівництва. Проводити роз’яснення ПКМУ «Порядок 

надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та 

виноградарства». Запрошувати на зустрічі з садоводами представників 

садівничих асоціацій (напр. «Укрсадпром»).  

 

3.7. У сфері  соціального захисту  населення  селища. 

3.7.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних 

лих., або на лікування . 



3.7.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам,  ветеранам бойових дій та  членам їх 

сімей. 

3.7.3.  Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

3.7.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм допомогу 

в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

 

3.8. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян селища. 

3.8.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян,  зміцнення охорони  громадського  порядку  та 

державного кордону  в селищі. За результатами  аналізу та  з 

урахуванням  факторів  негативного  впливу, причин і умов, що 

сприяють  вчиненню  правопорушень  та злочинів, вживати  заходи по 

їх усуненню. 

3.8.2. Підтримка молоді в розвитку та реалізації її талантів дозволить їй стати 

рушійною силою у відбудові економіки України. Підтримка та розвиток 

молодіжного підприємництва, як з боку державних органів управління, 

так і міжнародних та громадських організацій, є запорукою підвищення 

рівня зайнятості серед молоді та створення нових малих підприємств і 

додаткових робочих місць. 

3.8.3. Технічне та матеріальне забезпечення для окремого робочого місця в 

ЦНАП для консультування жителів громади стосовно відкриття та 

ведення підприємницької діяльності, зокрема для вразливих груп 

населення. Місце для консультування підприємців у ЦНАП (Центр 

надання адміністративних послуг) - це спеціально облаштована зона, де 

фахівці надають консультаційну підтримку особам, які планують 

відкрити або вже займаються підприємницькою діяльністю. 

3.8.4. Сприяння створенню пунктів прийому та переробки ягід, грибів, овочів 

та фруктів. Проведення консультування із створення пунктів прийому 

ягід, грибів, овочів та фруктів. Проведення круглого столу із місцевим 

бізнесом, щодо успішності створення пунктів прийому ягід, грибів, 

овочів та фруктів. Сприяння в отриманні документів дозвільного 

характеру. 

3.8.5.  Формування ефективної системи підтримки підприємництва і 

фермерства у громаді.  Написання програми підтримки вівчарства; 

Круглі столи щодо підтримки вівчарства. Консультування щодо 

підтримки вівчарства. Підтримка вівчарства. 

3.8.6. Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території 

громади. Розроблення туристичних маршрутів с.Водиця – гора Апецька; 

смт.Кобилецька Поляна – гора Кобила; с.Косівська Поляна – гора 

Кобила; с.Росішка – гора Кобила та с.Луг – гора Кимпа (Темпа ) 

 

на території смт. Кобилецька Поляна: 

 

3.9. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.9.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної власності 

територіальної громади на території  селища Кобилецька Поляна. 



3.9.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво 

берегоукріплення ріка Середня  (трансформаторна підстанція 35/10 т.кВ 

ур.Топірня). 

3.9.3. Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний 

ремонт доріг комунальної власності, а саме:  вул. Павлюка, 

вул.Шевченка (частково), вул.Добровольців. 

3.10. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 

3.10.1. Створити для громадян селища зручні умови проживання та 

відпочинку шляхом: благоустрою територій  парків, скверів, вулиць. 

3.10.2. Сприяти проведення реконструкції ліній вуличного освітлення. 

3.10.3. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.10.4. Сприяти у наданні громадянам селища якісних торговельних та 

побутових послуг. 

3.10.5. Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.10.6. Виготовлення проектно-кошторисної документації для  поточних 

ремонтів  існуючих та будівництво (встановлення) нових автозупинок 

«на вимогу». 

3.10.7.  Проведення розчистки водовідвідних канав в селищі. 

3.11. У галузі будівництва. 

4. Капітальний ремонт внутрішніх вбиралень Кобилецько-Полянського 

ЗЗСО. Проект "Капітальний ремонт внутрішніх вбиралень Кобилецько-

Полянського ЗЗСО" спрямований на покращення гігієнічних умов та 

комфорту в навчальному закладі. Його мета - виконати капітальний 

ремонт та модернізацію внутрішніх вбиралень, забезпечивши 

відповідність гігієнічним стандартам та нормам, зберігши при цьому 

здоровий та сприятливий для навчання та роботи простір. 

 

4.6. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

4.6.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у   забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти. 

4.6.2. У сфері охорони здоров’я: 

- Сприяти у відкритті  денного стаціонару . 

- Зміцнення матеріально-технічної  бази амбулаторії у селищі. 

- Реконструювати систему опалення приміщення амбулаторії в 

Кобилецькій Поляні. Проєкт передбачає: а) виготовлення проєктної 

документація для опалювальної котельні, системи теплопостачання; б) 

закупівля матеріалів та обладнання для системи опалення амбулаторії; 

в) забезпечення відповідної системи вентиляції; г) проведення 

ремонтних робіт по встановленню системи теплопостачання; д) 

перевірка та здача об'єкта. 

4.6.3. У сфері культури  

- Забезпечити збереження раціонального  використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селищі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організація  культурно-мистецьких заходів  у селищі; 

- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

4.6.4. У сфері  фізкультури  і спорту. 



- Покращити  умови  для  занять  фізичною культурою і спортом   

учнями  та молоддю. 

4.7. У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

- провести інвентаризацію земель  на території селища ; 

- довершити розмежування земель державної і комунальної власності. 

4.8. У сфері  соціального захисту  населення  селища. 

4.8.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних лих, 

або на лікування. 

4.8.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам,  ветеранам бойових дій та  членам їх 

сімей. 

4.8.3.  Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

4.8.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм допомогу 

в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

4.9. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян селища. 

4.9.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян,  зміцнення охорони  громадського  порядку  та 

державного кордону  в селищі. За результатами  аналізу та  з 

урахуванням  факторів  негативного  впливу, причин і умов, що 

сприяють  вчиненню  правопорушень  та злочинів, вживати  заходи по 

їх усуненню. 

4.9.2. Розпочати роботу мережі відео спостереження на  території селища.  

3.16.  У туристично-рекреаційній сфері. 

- сприяти розвитку туристичних  послуг,  

- сприяти розширенню туристичної інфраструктури 

- залучення іноземних інвестицій на розвиток туризму 

- сприяти впровадженню сільського зеленого туризму; 

- здійснення активної рекламно-інформаційної діяльності. 

 

на території с. Верхнє Водяне: 

 

3.17. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.17.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної 

власності територіальної громади на території села Верхнє Водяне . 

3.17.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення 

капітального ремонту   вул. Центральна.   

3.17.3. Виготовлення проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію тротуарів по вул. Центральна   

3.17.4. Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення 

капітального ремонту – перекриття сільського будинку культури.  

3.17.5. Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення 

капітального ремонту – перекриття будівлі місцевої пожежної охорони 

пожежно-рятувальної частини.  

 



3.18. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 

3.18.1. Створити для громадян селища зручні умови проживання та 

відпочинку шляхом: благоустрою територій  парків, скверів, вулиць. 

3.18.2. Реконструкції ліній вуличного освітлення вул.Стара, вул.Гагаріна, 

вул.Річанська. 

3.18.3. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.18.4. Сприяти у наданні громадянам села якісних торговельних та 

побутових послуг. 

3.18.5. Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.18.6. Виготовлення проектно-кошторисної документації для  поточних 

ремонтів  існуючих та будівництво (встановлення) нових автозупинок 

«на вимогу» на території села Верхнє Водяне. 

3.18.7. Проведення розчистки водовідвідних канав в селі. 

3.18.8. Проведення капітального ремонту по перекриттю ЗДО (ясла-

садка) присілок Ріка. 

 

3.19. У галузі будівництва. 

3.19.1. Виготовлення  проектно кошторисної документації для 

влаштування спортивного майданчику  у Стримблянській  ЗОШ І-ІІІ ст.     

та його будівництво . 

3.19.2.  

3.20. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

3.20.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у   забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти; 

- Сприяти у ефективному втіленню у життя принципів освітньої реформи. 

3.20.2. Виготовлення ПКД на реконструкцію Верхньоводянського ЗДО. 

Проект "Виготовлення ПКД на реконструкцію Верхньоводянського 

ЗДО" націлено на розробку детальної та професійної Проектно-

кошторисної документації для проведення реконструкції дошкільного 

закладу. Мета проекту - створити план робіт, кошторис та технічні 

рішення, необхідні для покращення інфраструктури закладу. Це 

дозволить вдосконалити умови навчання та розвитку дітей, забезпечити 

відповідність стандартам безпеки та створить простір, сприятливий для 

їхнього зростання та навчання.  

 

3.20.3. У сфері культури  

- Капітальний ремонт покрівлі Верхньоводянського будинку культури. 

Проект "Капітальний ремонт покрівлі Верхньоводянського будинку 

культури" спрямований на відновлення та покращення покрівлі 

будівлі, що є серцем культурного життя с. Верхнє Водяне. Мета 

проекту - забезпечити надійну та естетичну покрівлю, зберегти 

культурний об'єкт, створити комфортні умови для культурних подій 

та підвищити привабливість культурного центру. 

- Забезпечити збереження раціонального  використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організація  культурно-мистецьких заходів  у селі; 



- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

- Облаштувати спортивний майданчик біля СБК. 

 

3.20.4. У сфері  фізкультури  і спорту. 

- Покращити  умови  для  занять  фізичною культурою і спортом   

учнями  та молоддю; 

- Забезпечити фінансову підтримку (часткову) сільської футбольної 

команди. 

- Забезпечити фінансову підтримку (часткову) волейбольних, 

футбольних, шахових дитячих команд. 

-  Сприяти у проведенні   футбольного турніру ім. Юрія Мазара та 

Василя Ткача. 

3.21. У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

- провести інвентаризацію земель  на території селища ; 

- виготовлення топографо-геодезичних робіт та пакету документів для 

запровадження ринку землі, а саме проведення аукціонів.  

3.22. У сфері  соціального захисту  населення  селища. 

3.22.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних лих, 

або на лікування. 

3.22.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам,  ветеранам бойових дій та  членам їх 

сімей. 

3.22.3.  Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

3.22.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм 

допомогу в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

 

3.23. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян селища. 

3.23.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян,  зміцнення охорони  громадського  порядку      в 

селі. За результатами  аналізу та  з урахуванням  факторів  негативного  

впливу, причин і умов, що сприяють  вчиненню  правопорушень  та 

злочинів, вживати  заходи по їх усуненню. 

3.23.2. Проведення робіт з встановлення  мережі відео спостереження 

території селі.  

  

на території  с. Водиця: 

 

3.24. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.24.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної 

власності територіальної громади на території села Водиця. 

3.24.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації на  будівництво 

мосту через річку "Апшиця" в нижній  частині  села (конструкція САРМ).  

3.25. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 



3.25.1. Створити для громадян селища зручні умови проживання та 

відпочинку шляхом: благоустрою територій  парків, скверів, вулиць. 

3.25.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації  освітлення  

вулиць:  Виноградівська,  Середня,  Калинська, Крайня. 

3.25.3. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.25.4. Сприяти у наданні громадянам селища якісних торговельних та 

побутових послуг. 

3.25.5. Провести капітальний  ремонт мостових  переходів  по  вул.  

Середня  біля  будинку  №  27. 

3.25.6. Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.25.7. Виготовлення проектно-кошторисної документації для  поточних 

ремонтів  існуючих та будівництво (встановлення) нових зупинок «на 

вимогу». 

3.25.8.   Проведення розчистки водовідвідних канав в селі. 

 

3.26. У галузі будівництва. 

3.27. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

3.27.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти; 

- Сприяти у ефективному втіленню у життя принципів освітньої реформи. 

- Забезпечення підвозу учнів та персоналу Водицького ЗЗСО. Проект 

"Забезпечення підвозу учнів та персоналу Водицького ЗЗСО" 

спрямований на створення системи надійного та безпечного 

транспортного обслуговування для учнів та персоналу школи. Цей 

проект покликаний полегшити доступ до навчання та роботи, 

забезпечити зручний та комфортний доїзд, зменшити транспортні 

ризики та вплив на довкілля. Реалізація проекту передбачає 

впровадження ефективних маршрутів, вибір надійних підприємств для 

транспортного обслуговування, а також інформаційну кампанію для 

інформування учасників про нову систему підвозу 

3.27.2. У сфері культури  

- Забезпечити збереження раціонального  використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селищі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організація  культурно-мистецьких заходів  у селищі; 

- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

3.27.3. У сфері  фізкультури  і спорту. 

- Покращити  умови  для  занять  фізичною культурою і спортом   

учнями  та молоддю; 

3.28.  У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

- провести інвентаризацію земель  на території селища ; 

3.29. У сфері  соціального захисту  населення  селища. 

3.29.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних лих, 

або на лікування. 



3.29.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам,  ветеранам бойових дій та  членам їх 

сімей. 

3.29.3. Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

3.29.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм 

допомогу в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

3.30. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян селища. 

3.30.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян,  зміцнення охорони  громадського  порядку  та 

державного кордону  в селищі. За результатами  аналізу та  з 

урахуванням  факторів  негативного  впливу, причин і умов, що 

сприяють  вчиненню  правопорушень  та злочинів, вживати  заходи по 

їх усуненню. 

3.30.2. Продовжити роботу з розширення  мережі відео спостереження 

території селища.  
 

на території  с. Росішка: 

 

3.31. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.31.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної 

власності територіальної громади на території  села Росішка. 

3.32. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 

3.32.1. Створити для громадян селища зручні умови проживання та 

відпочинку шляхом: благоустрою    місць відпочинку. 

3.32.2. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.32.3. Сприяти у наданні громадянам селища якісних торговельних та 

побутових послуг. 

3.32.4. Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.32.5. Виготовлення проектно-кошторисної документації для  поточних 

ремонтів  існуючих та будівництво (встановлення) нових автозупинок 

«на вимогу». 

3.32.6. Проведення розчистки водовідвідних канав в селі. 

3.33.   У галузі будівництва. 

3.33.1. Виготовлення проектно кошторисної документації на будівництво 

огорожі в   ДНЗ   с. Росішка.   

3.33.2. Виготовлення проектно кошторисної документації для 

реконструкції даху амбулаторії с. Росішка. 

3.34. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

3.34.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у   забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти; 

- Покращення матеріально-технічної бази у Росішківській  ЗОШ І-ІІІ ст.    

- Покращення матеріально-технічної бази в   ДНЗ   с Росішка.   

 

3.34.2. У сфері культури  



- Забезпечити збереження раціонального  використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організації  культурно-мистецьких заходів  у селі; 

- Придбання  стільців та підсилювальної апаратури для сільського 

будинку культури 

- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

3.34.3. У сфері  фізкультури  і спорту. 

- Покращити  умови  для  занять  фізичною культурою і спортом   

учнями  та молоддю; 

3.35. У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

3.35.1. Виготовлення генерального плану с. Росішка. 

3.35.2. Проведення інвентаризації земель с. Росішка. 

3.35.3. Виготовити грошову оцінку земель населеного пункту. 

3.36. У сфері  соціального захисту  населення  селища. 

3.36.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних лих, 

або на лікування. 

3.36.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам,  ветеранам бойових дій та  членам їх 

сімей. 

3.36.3.  Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

3.36.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм 

допомогу в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

3.37. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян селища. 

3.37.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян .  За результатами  аналізу та  з урахуванням  

факторів  негативного  впливу, причин і умов, що сприяють  вчиненню  

правопорушень  та злочинів, вживати  заходи по їх усуненню. 

3.37.2. Запровадити   мережу відеоспостереження території села.  

 

на території  с. Косівська Поляна: 

 

3.38. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.38.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної 

власності територіальної громади на території  села Косівська Поляна. 

3.39. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 

3.39.1. Створити для громадян села зручні умови проживання та 

відпочинку шляхом: благоустрою територій  парку, скверів. 

3.39.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію лінії вуличного освітлення. 

3.39.3. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.39.4. Сприяти у наданні громадянам села якісних торговельних та 

побутових послуг. 



3.39.5.  Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.39.6. Виготовлення проектно-кошторисної документації для  поточних 

ремонтів  існуючих та будівництво (встановлення) нової зупинки «на 

вимогу». 

3.39.7. Проведення розчистки водовідвідних канав в селі. 

3.40. У галузі будівництва. 

3.40.1. Виготовлення  проектно кошторисної документації для 

влаштування зупинки в районі присілку Березів та в центрі (біля церкви). 

3.41. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

3.41.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у   забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти; 

- Сприяти у ефективному втіленню у життя принципів освітньої реформи. 

-  Забезпечення підвозу учнів та персоналу Косівсько-Полянського ЗЗСО 

№1. Проект "Забезпечення підвозу учнів та персоналу Косівсько-

Полянського ЗЗСО №1" спрямований на створення системи надійного 

та безпечного транспортного обслуговування для учнів та персоналу 

школи. Цей проект покликаний полегшити доступ до навчання та 

роботи, забезпечити зручний та комфортний доїзд, зменшити 

транспортні ризики та вплив на довкілля. Реалізація проекту передбачає 

впровадження ефективних маршрутів, вибір надійних підприємств для 

транспортного обслуговування, а також інформаційну кампанію для 

інформування учасників про нову систему підвозу. 

 

3.41.2. У сфері культури  

- Забезпечити збереження раціонального  використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організації  культурно-мистецьких заходів  у селі; 

- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

3.41.3. У сфері  фізкультури  і спорту. 

- Покращити  умови  для  занять  фізичною культурою і спортом   

учнями  та молоддю; 

- забезпечити фінансову підтримку (часткову) сільської футбольної 

команди. 

-  Виготовити проектно-кошторисну документації на проведення 

капітального ремонту роздягальні на сільському стадіоні.  

3.42. У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

3.42.1. Проведення інвентаризації землі. 

3.42.2. Виготовлення генерального плану села Косівська Поляна. 

3.42.3. Виготовлення нормативно-грошової оцінки земель. 

3.43. У сфері  соціального захисту  населення  селища. 

3.43.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних лих, 

або на лікування.  

3.43.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам,  ветеранам бойових дій та  членам їх 

сімей. 



3.43.3.  Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

3.43.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм 

допомогу в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

У туристично-рекреаційній сфері. 

- розвиток туристичних  послуг,  

- розширення туристичної інфраструктури, прокладання туристичних 

маршрутів 

- залучення іноземних інвестицій на розвиток туризму 

- впровадження сільського зеленого туризму; 

- здійснення активної рекламно-інформаційної діяльності. 

3.44. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян селища. 

3.44.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян,  зміцнення охорони  громадського  порядку .   За 

результатами  аналізу та  з урахуванням  факторів  негативного  впливу, 

причин і умов, що сприяють  вчиненню  правопорушень  та злочинів, 

вживати  заходи по їх усуненню. 

3.44.2. Запровадити   мережу відеоспостереження території селища.  

 

на території  с. Луг: 

 

3.45. У сфері щодо управління  комунальною власністю . 

3.45.1. Забезпечити управління майном, що належить до комунальної 

власності територіальної громади на території  села Луг. 

3.45.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний 

ремонт тротуарів в с. Луг (центральна дорога). 

 

3.46. У галузі житлово-комунального господарства, торговельного  

обслуговування, громадського харчування , транспорту і зв’язку . 

3.46.1. Створити для громадян села зручні умови проживання та 

відпочинку шляхом: благоустрою територій  парків, скверів, вулиць. 

3.46.2. Виготовлення  проектно-кошторисної документації по 

проведенню благоустрою сільського парку з  обеліском  слави та 

дитячого майданчика. 

3.46.3. Реконструкції ліній вуличного освітлення. 

3.46.4. Сприяння у  налагодженні ефективної системи  роздільного збору     

побутових відходів. 

3.46.5. Сприяти у наданні громадянам селища якісних торговельних та 

побутових послуг. 

3.46.6. Проведення поточних ремонтів комунальних доріг. 

3.46.7. Виготовлення проектно-кошторисної документації  для 

облаштування  зупинок шкільного автобуса біля школи та в с. Луг (ур. 

Грабля). 

3.46.8.      Проведення розчистки водовідвідних канав в селі. 

3.46.9. Благоустрій кладовищ – ремонт огорожі та закупка контейнерів для 

побутових відходів. 

3.47.  У галузі будівництва. 



3.47.1. Виготовлення  проектно кошторисної документації на 

будівництво берегоукріплення р. Тиса (центр села). 

3.48. У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту . 

3.48.1. У сфері освіти: 

- Сприяти у   забезпеченні здобуття молоддю повної загальної середньої 

освіти; 

- Сприяти у ефективному втіленню у життя принципів освітньої реформи. 

- Забезпечення підвозу учнів та персоналу Косівсько-Полянського ЗЗСО 

№1. Проект "Забезпечення підвозу учнів та персоналу Лужанського 

ЗЗСО" спрямований на створення системи надійного та безпечного 

транспортного обслуговування для учнів та персоналу школи. Цей 

проект покликаний полегшити доступ до навчання та роботи, 

забезпечити зручний та комфортний доїзд, зменшити транспортні 

ризики та вплив на довкілля. Реалізація проекту передбачає 

впровадження ефективних маршрутів, вибір надійних підприємств для 

транспортного обслуговування, а також інформаційну кампанію для 

інформування учасників про нову систему підвозу. 

- Капітальний ремонт навчального корпусу Лужанського ЗЗСО. Проект 

"Капітальний ремонт (заміна вікон) навчального корпусу Лужанського 

ЗЗСО" передбачає проведення комплексного ремонту, включаючи 

заміну старих та зношених вікон. Мета проекту - покращити 

інфраструктуру та умови навчання, створити комфортне та безпечне 

навчальне середовище для учнів та вчителів ЗЗСО. Це також сприятиме 

зниженню витрат на опалення та кондиціонування завдяки 

використанню енергоефективних матеріалів. 

 

 

3.48.2. У сфері культури  

- Забезпечити збереження раціонального використання  пам’яток   

історично - культурної  спадщини  в селі; 

- Сприяти у збереженні  і розвитку самодіяльної художньої творчості; 

- Проведення організація  культурно-мистецьких заходів  у селі; 

- Участь у районних, обласних та місцевих фестивалях. 

3.48.3. У сфері  фізкультури  і спорту. 

- Будівництво спортивних майданчиків зі штучним покриттям в с. Луг. 

Проект "Будівництво штучних спортивних майданчиків у с. Луг" 

передбачає створення сучасних спортивних майданчиків з метою 

сприяння здоровому способу життя та розвитку фізичної активності в 

громаді. Проєкт включає в себе будівництво та обладнання 

майданчиків для різноманітних видів спорту, що стануть місцем для 

занять спортом, активного відпочинку та соціального об'єднання 

населення. В результаті реалізації проекту планується створення 

сприятливого середовища для фізичного розвитку мешканців, 

підвищення обізнаності про здоровий спосіб життя та сприяння 

залученню молоді до фізичної активності; 

- забезпечити фінансову підтримку (часткову) сільської футбольної 

команди (для перевезення). 

- Здійснення добудови павільйону роздягальні на території стадіону в 

с. Луг. 



3.49. У сфері  регулювання  земельних відносин  та охорони  навколишнього 

природного середовища. 

3.49.1. Проведення інвентаризації земель . 

3.49.2. Виготовлення генерального плану с. Луг. 

3.50. У сфері  соціального захисту  населення  села. 

3.50.1. Надавати матеріальні грошові допомоги громадянам селища, які 

опинились у край важких матеріальних умовах та зазнали стихійних лих, 

або на лікування. 

3.50.2. Надавати  матеріальні грошові допомоги та сприяти у вирішення  

соціальних  проблем учасникам, ветеранам бойових дій та членам їх 

сімей. 

3.50.3.  Надавати практичну допомогу громадянам під час оформлення 

субсидій, ДСД та інших видів допомог, передбачених діючим 

законодавством. 

3.50.4. Виявляти малозабезпечені та багатодітні сім’ї та надавити їм 

допомогу в оформленні субсидій та комунальних послуг. 

3.51. У сфері  щодо  забезпечення  законності та правопорядку, охорони  прав  

свобод і законних інтересів  громадян села. 

3.51.1. Систематично  аналізувати  стан  забезпечення  прав  і законних  

інтересів  громадян,  зміцнення охорони  громадського  порядку  та 

державного кордону  в селі. За результатами  аналізу та  з урахуванням  

факторів  негативного  впливу, причин і умов, що сприяють  вчиненню  

правопорушень  та злочинів, вживати  заходи по їх усуненню. 

3.51.2. Продовжити роботу з розширення  мережі відео спостереження 

території селища.  

  

ІV   Інвестиційна   політика. 

4.1. Головною метою інвестиційної політики на 2024 рік є збільшення обсягів 

інвестицій  в економіку сіл, селищ, шляхом залучення додаткових джерел  

фінансування, підвищення  ефективності  їх використання  для  досягнення  

стабільного соціально-економічного розвитку Великобичківської 

територіальної громади.  

4.2. Сприяти  у  розширенні лісопереробного виробництва. 

4.3. Забезпечити участь  територіальної громади  в міжнародних проектах для 

вирішення проблемних питань територіальної громади. 

4.4. Визначити перелік об’єктів для реалізації інвестиційних проектів. 

 

 

V. Джерела  фінансування  Програми  соціально-культурного розвитку  

Великобичківської територіальної громади. 

5.1. Реалізація  програми  здійснюється  відповідно  до Закону  України  “ Про 

місцеве  самоврядування  в Україні”, Бюджетного Кодексу  України за рахунок  

коштів  селищного бюджету (загального та спеціального фонду), спец. коштів, 

коштів цільових фондів та інших, що не суперечать чинному законодавству. 

 
 

 

 

 

Селищний голова        О.І.Бурса  


